

踏浪前行，用心用情回馈每一位消费者

商界精英2020新年寄语



□半岛记者 张彤

商业因城而生，城无商不兴。伴随着城阳区经济发展生态的日趋成熟，实体经济转型发展在直面挑战中不断迎来新的机遇，高品质的商业服务和消费体验在带动区域消费水平不断升级的同时，也让城阳人的生活变得更加便利，更加丰富多彩。城市因商业的繁荣而更加宜居，商业的发展离不开各行各业商业精英的执着打拼和大刀阔斧的改革，他们披荆斩棘，他们锐意创新。回望2019，展望2020，他们有话要说。

利群集团城阳购物广场 总经理 姜全青

律回春晖渐，万象始更新。值此新年之际，我代表利群集团城阳购物广场恭祝大家：新年快乐，身体健康，阖家幸福！感谢一直以来关心支持城阳利群的各界朋友和广大消费者，2019

年我们取得了优异的成绩，2020年我们将不忘初心，砥砺前行，竭诚为广大顾客朋友们提供更加优质的商品和服务。

青岛天一仁和房地产集团有限公司 总裁 孙旭琦

凡是过往，皆为序章！2019年，辉煌篇章，已然书就。2020年，如约而至，美好可期。我谨代表青岛天一仁和房地产集团有限公司，恭祝全区人民新年快乐，岁岁常欢

愉，年年皆胜意。天一仁和集团也将继续秉承“智慧创造美好生活”的企业理念，不忘初心，砥砺前行！

青岛洁神科技股份有限公司 董事长 孙善家

我们挥手作别砥砺奋进的2019年，阔步迈入华章初展的2020年。我谨代表青岛洁神科技股份有限公司全体职工向广大市民致以节日的问候，向一直以来关注和支持洁神发展的市民致以诚挚的谢意！

2020年，新的征程承载新的梦想，让我们从“零”出发，为了人生理想，为了美好生活，笃定前行，继续奋斗！

青岛启城集团股份有限公司 董事长 总经理 王松刚

承蒙社会各界和岛城市民对启城集团多年来的关心与厚爱，公司主体城阳建材批发市场和装饰材料市场自1999年营业至今，已经发展成为本土知名建材运营品牌，因设计新颖、品质一流、价格实在、服务到位而深受各地经销商与消费者

的信赖。为商户服务，凭诚信经营，让购物放心是我们不变的承诺和经营主旨。让我们携手2020，实现新的共赢！

青岛时尚饰品产业协会 会长 李金生

阳光城阳，璀璨视界，青岛时尚饰品产业协会感恩所有为之付出、为之喝彩的各界同仁，展望2020年，我们将更加努力，将我们的饰品推广到更高的平台，更大的舞台，肩负责任

始终在路上！新的一年，祝福大家永葆初心，踏踏实实奋斗每一步，拥抱属于自己的未来！

青岛莲池妇婴医院 总经理 朱美玲

新的一年，莲池将始终秉承高标准、严要求的理念，持续改进医疗质量，保障患者安全，为岛城妇女儿童提供更优质的医疗服务，莲池人不忘初心，砥砺前行。

新的一年，美好的祝福送给大家，愿每个家庭祥和美满，愿每个人都绽放光彩！

深圳市卓越物业管理股份有限公司青岛分公司 总经理 曹敏

过去的一年我们过得很充实，也取得了丰硕的成绩。新的一年卓越物业将始终坚持以客户为本的服务理念，无惧

困难与挑战，融智慧科技资源，走全面发展之路，携手广大合作伙伴，共创物业行业领域美好未来。



张明智



刘锋



张文英



姜全青



徐刚



孙善家



朱美玲



王松刚



吕军峰



李金生



王丕全



孙旭琦



于同刚



陈洪仓



曹敏



李文玲

城阳区社会福利中心(圣德医养集团) 总经理 刘锋

值此辞旧迎新、继往开来之际，我谨代表城阳区社会福利中心(圣德医养集团)全体员工向社会各界爱心人士及老人们致以问候，愿大家幸福安康！今年是圣德建院十

周年，十年磨一剑，我们将用坚定的信念和为老服务不变的决心，续写辉煌！

利客来城阳购物广场 总经理 张文英

利惠顾客，共创未来。利客来城阳购物广场始终以广大市民的消费需求为导向，严把质量关，把高品质的健康生活带给广大顾客。

新的一年，期望每一次执着都有收获，每一份期待都值得守护。

蒙娜丽莎婚纱摄影、倾国倾城古韵摄影 总经理 徐刚

带着新的憧憬，新的梦想，我们迎来了勃勃生机、充满希望的2020年。值此一元复始、万象更新的美好时刻，衷心祝愿大家在新的一年里身体健康，事业进步，

阖家幸福！让我们再接再厉、众志成城，为开创美好新未来而努力奋斗。

青岛润东茶都 总经理 吕军峰

新年伊始，青岛润东茶都(茶叶茶具)批发市场恭祝大家身体健康，阖家幸福，万事如意，新的一年收获多多。愿与各界朋友以茶为媒，品茗

交友，缘聚润东，茶和天下，润东茶都欢迎您。

青岛于家酒业有限公司 总经理 于同刚

告别充满挑战、奋发有为的2019年，迎来充满希望、孕育生机的2020年，在这辞旧迎新的时刻，我谨代表青岛于家酒业有限公司祝大家新年快

乐、工作顺利、阖家幸福！2020年不忘初心、牢记使命，为岛城人民做一瓶纯粮好酒！

中联电子信息城 总经理 李文玲

中联电子信息城秉承“专业品质，用心服务”的理念，以专业卖场满足顾客需求，专业体验推动客户应用，专业技术解决客户问题为经营理念，为消费者、企业客户、行业大客户提供从电子产品采购、软硬件维护、智能

工程一站式IT行业各个技术板块的解决方案。新的一年我们将一如既往地为广大消费者提供优质的服务。

城阳玛丽妇儿医院 院长 张明智

春回大地，万象更新，不忘初心，方得始终。值此2020年新年来临之际，我谨代表城阳玛丽妇儿医院，携全体医护人员向关心支持城阳玛丽发展的各级领导和各界朋友致以诚

挚的问候和新年好的祝福！祝大家在新的一年里身体健康、阖家幸福！

青岛筑空间装饰设计工程有限公司 总经理 陈洪仓

筑空间装饰专注提供家装家居一体化服务。作为岛城专业的室内设计服务团队，我们秉承以人为本的设计理念，用最敬业的态度和前沿的思维为市民服务。

2020年已经到来，我们必将全力以赴为市民提供更好的装饰服务，不断创新，锐意进取，共创辉煌。

青岛市李村脂渣食品有限公司 总经理 王丕全

百年传承青岛味道，李村脂渣以其独特工艺和严谨的选材、操作流程造就一流脂渣品牌。未来，我们将继续传承匠心技艺与纯正配方的品牌使命，让更多人享受到美味的正宗脂渣，让青岛味道香飘中国。新年之际，李村脂渣感恩

一路有你！祝福大家身体健康，美味陪伴！